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01 &

Ema sa priprave projektu do $koly venovala od
8.15 hod. do 9.55 hod. a potom este od 13.20 hod. do
14.30 hod. Mi3ovi trvala priprava projektu o 20 minut
menej. Pracoval s jednou 35-mindtovou prestavkou.
S pracou zacal 0 13.45 hod. O kolkej skoncil s pracou
na projekte?

A) 016.20 hod.
B) 0 16.50 hod.

C) 017.10 hod.
D) o0 18.00 hod.

02

Jedna horalka stoji 42 centov. Balicek s piatimi horal-
kami stoji 1 € 70 centov. Mirka si desat dni kupovala
po jednej horalke, lva si dvakrét kupila balicek hora-
liek. Kolko centov usetrila lva oproti Mirke?

A) 80 \
)

By HoRi

C) 60 &7

D) 40

03 &

Poldkovci, Novakovci a Slovakovci st susedia. Maju
spolu pat deti a v kaZzdej rodine je jedno domace
zvieratko. Adam ma jednu sestru Ninu. Leo sa chodi
k Novakovcom hravat s mackou. Nina nie je Slovakova.
Pes Polakovcov ¢asto prebehne k susedom. Zoja rada
chodi na prechadzky s Taninym psom. Skre¢ka ma
rodina s dvomi detmi. Ktoré z uvedenych tvrdeni je

nepravdivé?
A) Nina ma doma macku.
B) Slovakovci maju dcéru a syna.

C) Leo ma Skrecka.

D) Adam je Polak.

04 ©

V ovocnom sade bolo vysadenych spolu 36 jabloni
a hrusiek. Dnes vysadili dalSich 10 jabloni a 12 hru-
siek, takZe teraz je v sade rovnako vela jabloni ako
hrusiek. Kolko bolo pévodne vysadenych hrusiek?

A) 20
B) 19
C) 18
D) 17

05 &

Mama kupila Styri druhy ovocia: kivi, jablka, banany,
pomarance a tri druhy sladkosti: cukriky, ¢okolady
a keksy. Najviac kolko réznych mikulasskych balickov
moze pripravit, ak do kazdého balicka chce dat dva
kusy ovocia rézneho druhu a jednu sladkost?

A) 9

B) 12
C) 18
D) 21
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4 Prijimacia skuska z matematiky

06 =

Olinka vyrobila deku tak, 7e zosila 4 rovnaké obdizniky
a 13 rovnakych Stvorcov (obrdzok). Obvod jedného
Stvorca je 80 cm. Akl dlzku a Sirku ma deka?

ka

Sir

A
\ 4

diZka

A) dizka: 70 cm, $irka: 30 cm
B) dizka: 140 cm, $irka: 60 cm
C) dizka: 280 cm, $irka: 120 cm
D) dizka: 720 cm, $irka: 240 cm

07 &

Na obrazku je Sest kruznic s polomermi 3 cm. Stredy
kruZnic lezia vo vrcholoch dvoch Stvorcov: AEFD
a EBCF. KruZnice sa dotykaju navzajom, aj stran
obdiznika PQRS. Aky obvod ma obdiznik PQRS?

A) 24 cm
B) 36cm
C) 60cm
D) 120 cm

08

Noro napisal vietky Stvorciferné Cisla, ktoré mali sicet
Cislic 8 a Cislicu na mieste jednotiek o tri mensiu ako
Cislicu na mieste desiatok. Ktoré tvrdenia o napisanych
Cislach su pravdivé?

1) Noro napisal 9 ¢isel.

2) Najmensie ¢islo je 1052.

3) Triz Cisel su parne.

4) Triz ¢isel su men3ie ako 2000.

09 %

Graf znazorriuje, kolko Ziakov jednotlivych tried 5. ro¢-
nika navstevuje kriuzky pondkané Skolou.

1) mietandl

l

POCET ZIAKOV
[=)]

1.1

hudobny

vytvarny Sportovy Ziadny

KRUZOK

tanecny

Ktoré z nasledujucich tvrdeni vyplyvaju z grafu?

1) Na Sportovy krizok chodi z 5.C o dvoch Ziakov
viac ako z 5.A.

2) V5.B chodi na tanecny kruZok rovnako vela Ziakov
ako na hudobny.

3) V5.Cchodina Sportovy kruzok dvakrat viac Ziakov
ako na vytvarny.

4) Na vytvarny kruzok chodi menej ako 18 Ziakov.
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10 12 &

Lucia bodkou vyznacila na kazdej zo Styroch Cisel-  Na obrazku je stavba z 20 ko-
nych osi jedno ¢islo. Na ktorych ¢iselnych osiach to  ciek. Ako moze vyzerat pohlad I
urobila spravne? na tuto stavbu zhora? |_
69
1 | | & 1 L} 1
T b & T T T
1) & ' 71
31
2) —* : 1 : : ;
33 42
45
1 [ 1 1 | 1 Y | 1 1 1 1 | 1 | 1
3] T ] T T T T 5 T T T T T T T T T
20 40 60 80
1) 2)
520
4) e
300 400 500 600

11 %

Do 5.A chodi 30 Ziakow.

e Tretina z nich su dievcata.

e Minimalne 21 Ziakov chova nejaké zviera.
Ktoré z uvedenych tvrdeni su urcite pravdivé?

3) 4)

1) Zviera chova minimalne 11 chlapcov.
2) 9 Ziakov nechova Ziadne zviera.
3) Najmenej 1 diev¢a chova zviera.

4) Do triedy chodi 20 chlapcov.
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6 Prijimacia skuska z matematiky

13 ¥ 14 &

Najpopuldrnejsou disciplinou na taborovej olympia-  Iva nasla kus stvorCekovej latky o701
de bol hod vajcom. Deti mali trafit vajce zo vzdiale- v tvare obdiznika (obrazok ] *
nosti 240 cm do detského bazéna. Bazén mal tvar  vpravo). Chce z nej odstrihndt = 0 7 |
kruhu s polomerom 8 dm (obrdzok). presne 24 Stvorcekov. iy
Aby neodstrihla viac, nakreslila L7
si na papier navrhy, v ktorych -
| uz odstrihnutd ¢ast chyba. Ktoré navrhy vyhovuju
| 240 cm jej planu?

Dizky hodov &tyroch finalistov st uvedené v tabulke.
Ktoré deti mohli trafit vajcom do bazéna?

Ivo Lenka Ria Simon

2 m 79 mm |26 dm 3800 mm | 412 cm HEEEN
1) 2)

1) Ivo O

2) Lenka

3) Ria e ‘m BN

4) Simon EEEEN W  mw.
3) 4)

15 &

Na citatelsky kruzok sa prihlasilo
24 piatakoy, o su dve tretiny vSetkych
piatakov na skole. Kolko piatakov chodi
na tuto Skolu?

16 #

V nasledujlcej tlohe na odcitanie Stvorcifernych cisel
st niektoré &islice zakryté znakmi o, ¥, ¢, & .
Kazdé cislo obsahovalo pred zakrytim Styri rézne
Cislice. Ktoré Cislice s zakryté znakmi, ak rozdiel
c¢isel bol najvacsi mozny?

%28¥ —44¢ A5 =
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17 #

Laura zabali za hodinu o 4 baliky menej ako Tamara.
Spolu zabalili za 3 hodiny 60 balikov. Kolko balikov
zabali Tamara za hodinu?

18 &
Vo firme Cisté ruky balia mydlo do malych a velkych
skatul. Do malej Skatule sa zmesti 5 mydiel, do velkej
Skatule sa zmesti 10 mydiel. V¢era
vyrobili 4 500 mydiel. Cast z nich
zabalili do 80 malych skatul, ostat-
né do velkych. Kolko zabalili velkych
skatul?

19 ~#

V papiernictve Centovo maju vietky ceny uvedené
iba v centoch. Majka si v niom kupila 2 rovnaké zosity,
2 obaly na zosity, 3 zvyraznovacky, voskovky a plniace
pero. Za zvysné peniaze si chce kupit farebné nalepky
do zbierky.

Cennik
voskovky 118 centov
1 ks zvyraznovacka 59 centov
1 ks zosit 63 centov
1 ks pero plniace 322 centov
1 ks obal na zosity 216 centov
1 ks farebna nalepka 25 centov

a) Najviac kolko nalepiek si moze kupit, ak ma
v penazenke 12 € 70 centov?

b) Kolko centov jej po celom nakupe zostane?

20 #

Rysuj podla uvedeného postupu:

» Usecku AC dlha 7 cm (bod A je uz vyznaceny),

» kruZnicu k so stredom v bode A a polomerom
4 cm,

» kruznicu m so stredom v bode C a polomerom
4cm,

priesecniky kruznic k, m oznac B, D,
usecky AB, AD,
priamky CB, CD,

vV VvV vV V

polpriamku BD.
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Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

o1& B
02¢ A
03 & D
o4& D
05¢& C
o6 B
07¢ C
Hodnotenie:

V teste mozno ziskat maximalne 100 bodov.

08
09 ¥
10 %
1%
12 %
13 %
14 %

AANA

NAAA

ANAN

ANAA

AANN

NAAN

NAAA

15 #

16 #
17 #
18 #
19 #

20 #

36

#=9,¥=7¢=-0AM6=1
12
410

a) 3
b) 20

obrazok na druhej strane

a) ulohy 01 — 07 (oznadené &): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziad-

nu odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznaéi viac ako jednu moznost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznaéenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) ulohy 08 — 14 (oznadené t%): ak Ziak spravne posudi vietky styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak

spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne postudi menej ako tri moZnosti,

pridelte 0 bodov.

Ukazka hodnotenia takejto tlohy:

Spravne rieSenie tlohy je

AANN.

A N
14V 1 OV

A N
: O «
A N
3 }HO «
A N
+ OO0 -

Hodnotitel znackami vyznadil, ktoré
Ziakove rozhodnutia boli spravne {‘/ ),
ktoré nespravne (%) a na ktoré
neodpovedal (=).

KedZe Ziak posudil spravne jednu zo styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved’0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznafené #): za spravnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiSe nesprdvnu

odpoved alebo nenapiSe Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.
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V nasledujucich dlohdch navrhujeme pridelit body aj za Ciastocne spravne vysledky:

e V Ulohe 16 pridelte

v" 5 bodov za spravne pridelenie Eislic k vietkym Styrom znakom,

v 3 body za sprévne pridelenie €islic k trom znakom alebo
za uvedenie spravneho rozdielu 5 272,
v" 1 bod za spravne pridelenie Cislic k dvom znakom.

e V llohe 19 pridelte

v' 5 bodov za spravnu odpoved na obe Casti otdzky,

v" 3 body za spravnu odpoved na jednu ¢ast otazky.
e V dlohe 20 pridelte pomocné body:

v' 1 PB za spravne narysovanu Usecku AC,

v 1 PB za spravne narysovanu kruznicu k,

v' 1 PB za spravne narysovanu kruznicu m,

v" 1 PB za spravne oznacenie priesecnikov B, D,

v" 1 PB za spravne narysovanu usecku AB,

v" 1 PB za spravne narysovanu usecku AD,

v" 1 PB za spravne narysovanu priamku CB,

¥v" 1 PB za spravne narysovanu priamku CD,

v" 1 PB za spravne narysovanu polpriamku BD.

Potom pomocné body scitajte a vysledné body pridelte takto:

v 5 bodov za 9 PB,

v" 4 body za 8 PB,

v 3 body za 7 PB,

v 2 body za 6 PB,

v" 1 bod za 5 PB.
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